
 

  
 

 

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2019 

 

Εισαγωγή και Έναρξη διαπραγμάτευσης 

του Εταιρικού Ομολόγου της “ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΑΕΧ” 

 

To Xρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα την εταιρεία TΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΑΕΧ με αφορμή την εισαγωγή και έναρξη 

διαπραγμάτευσης στην Οργανωμένη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών του εταιρικού της ομολόγου. Συνολικά διατέθηκαν  

150.000 κοινές ανώνυμες ομολογίες της Εταιρείας, με ονομαστική αξία  1.000 ευρώ και αντλήθηκαν 150.000.000 ευρώ με 

επιτόκιο 2,60%. Το παραδοσιακό καμπανάκι έναρξης της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών χτύπησαν οι κ.κ Μανώλης 

Μαραγκουδάκης CEO της Τέρνα Ενεργειακή ΑΒΕΤΕ, Αριστοτέλης Σπηλιώτης CFO Finance της Τέρνα Ενεργειακή ΑΒΕΤΕ & CEO 

της Τέρνα Ενεργειακή ΜΑΕΧ  και Μανώλης Φαφαλιός CFO Operation της Τέρνα Ενεργειακή ΑΒΕΤΕ. 

Στην εισαγωγή του πρώτου Πράσινου Εταιρικού Ομολόγου αναφέρθηκε κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του ο Διευθύνων 

Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών Σωκράτης Λαζαρίδης τονίζοντας: «Η σημερινή ημέρα είναι σημαντική 

καθώς επιβεβαιώνεται το συνεχιζόμενο ενδιαφέρον για την αγορά ελληνικών εταιρικών ομολόγων και αποτελεί ένα 

χαρακτηριστικό δείγμα της επενδυτικής στόχευσης στην οποία είναι πλέον εμφανές ότι οι εκδότες οι διαμεσολαβητές και η 

αγορά πρέπει να εστιάσουμε. Η εκτίναξη του αριθμού των πράσινων επενδυτών παγκοσμίως καθιστά την προσέγγισή τους 

κομβικής σημασίας στόχο».  

O κ. Μανώλης Μαραγκουδάκης, Διευθύνων Σύμβουλος της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ αναφέρθηκε στην εμπιστοσύνη που για μία 

ακόμα φορά οι επενδυτές έδειξαν στην εταιρεία: «Θεωρούμε ότι η εμπιστοσύνη αυτή είναι και η μεγαλύτερη επιτυχία μας 

και είμαστε πραγματικά ευγνώμονες που εκφράζεται διαχρονικά. Ταυτόχρονα, όμως, είναι για εμάς και μια τεράστια 

δέσμευση για το μέλλον. Η ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ αποτελεί τον μεγαλύτερο ελληνικό Όμιλο στον τομέα της παραγωγής καθαρής 

ενέργειας και τον μεγαλύτερο επενδυτή στον τομέα των ΑΠΕ στην Ελλάδα. Το ομόλογο της ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΑΕΧ, της 

εταιρείας μέλους του Ομίλου ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ που προχώρησε στην έκδοσή του, είναι το πρώτο πιστοποιημένο πράσινο 

ομόλογο (certified climate bond) που εκδίδεται στην Ελλάδα. Αυτό σημαίνει ότι τα έσοδα από την έκδοση θα διατεθούν για 

την υλοποίηση πράσινων επενδύσεων που συμβάλλουν στην αειφόρο ανάπτυξη».  

 

  

Δελτίο Τύπου 



 

Σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και επιχειρηματικές εξελίξεις 

της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί 
τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό 
των συναλλαγών. 
Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, διευρύνει τις 
επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς 
πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο επιχειρησιακής συνέχειας  ISO22301 για το 
σύνολο των εταιρειών του, καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & 
υπηρεσίες.  
Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων χρηματοδότησης των 
επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε 
προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής 
Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  
Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: EXAE). 
Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε στον σύνδεσμο 
καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr. 
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